
Matemati~ko takmi~ewe �Kengur bez grani
a� 2019.5 � 6. razredZada
i koji vrede 3 poena1. Jelena je po~ela da 
rta ma~ku i nakon nekog vremena dobila 
rte` prikazanna sli
i desno. Crte` }e biti zavr{en do
rtavawem linija i bojewem 
rnombojom. Koja od dole ponu|enih slika mo`e biti kona~an Jelenin 
rte`?
A) B) V) G) D)2. Narod Maja je predstavqao brojeve ta~kama i 
rtama. Jedna ta~ka je predstavqala broj 1, ajedna 
rta broj 5. Kako su Maje predstavqale broj 17?A) B) V) G) D)3. Digitalni sat pokazuje vreme 20.19 kao {to je prikazano na sli
i desno.Kako }e izgledati digitalni sat kada bude pokazivao prvo slede}e vremezapisano istim 
iframa?A) B)V) G) D)4. U vrti}u ima 14 devoj~i
a i 12 de~aka. Ako polovina de
e ide u {etwu, koliko najmawedevoj~i
a ide u {etwu?A) 5 B) 4 V) 3 G) 2 D) 15. Ukupan broj ta~ki
a na naspramnim stranama standardne ko
ke za igru je 7. Koja od slede}ihslika mo`e biti slika standardne ko
ke za igru?A) B) V) G) D)6. Koju od slede}ih pravilnih figura ne mo`e{ prona}i na {arenomkvadratu prikazanom na sli
i desno?A) B) V) G) D)7. Lara `eli da oboji jedan kvadrat dimenzije 2 × 2 na figuriprikazanoj na sli
i desno. Na koliko razli~itih na~ina ona to mo`euraditi?A) 5 B) 6 V) 7 G) 8 D) 95 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 1



8. [est najmawih neparnih prirodnih brojeva napisano je na stranama ko
ke za igru (na svakojstrani po jedan). Darko ba
a ko
ku tri puta i sabira dobijene rezultate ba
awa. Koji odslede}ih brojeva ne mo`e biti zbir koji je Darko dobio?A) 21 B) 3 V) 20 G) 19 D) 299. Zbir godina starosti svih kengura u grupi je 36. Za dve godine zbir wihovih godina starostibi}e 60. Koliko kengura se nalazi u toj grupi?A) 10 B) 12 V) 15 G) 20 D) 2410. Mihajlo `eli da oboji figure koje su sastavqene od identi~nih ko
ki
a. Wihove osnovesu napravqene od 8 takvih ko
ki
a. Za koju figuru mu je potrebno najvi{e boje?A) B) V) G) D)Zada
i koji vrede 4 poena11. Na svakom od tri lista papira napisan je po jedan tro
ifren broj.Dve 
ifre su pokrivene kao {to je prikazano na sli
i desno. Ako jezbir sva tri broja napisana na papirima jednak 826, koliki je zbir dvepokrivene 
ifre?A) 7 B) 8 V) 9 G) 10 D) 1112. �aba
 �ak uglavnom jede 5 pauka dnevno. Kada je �ak veoma gladan, on pojede 10 paukadnevno. Ako je �ak pojeo 60 pauka za 9 dana, koliko dana je �ak bio veoma gladan?A) 1 B) 2 V) 3 G) 6 D) 913. Marko se igra koriste}i 10 povezanih {tapi}a prikazanih na sli
idesno. Koju od slede}ih figura Marko ne mo`e napraviti koriste}i tepovezane {tapi}e?
A) B) V) G) D)14. Pet jednakih kvadrata podeqeno je na mawe kvadrate tako da svaki od wih ima druga~iju{aru. Kod kog kvadrata je najve}a povr{ina 
rne boje?A) B) V) G) D)15. Veliki trougao je podeqen na jednakostrani~ne trouglove kao {to jeprikazano na sli
i desno. Du`ina strani
e malog sivog trougla je 1m.Koliki je obim velikog trougla?A) 15m B) 17m V) 18m G) 20m D) 21m5 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 2



16. ^arobni
a u svojoj ba{ti ima ukupno 30 `ivotiwa i to pse, ma~ke i mi{eve. ^arobni
aje pretvorila 6 pasa u ma~ke, a zatim i 5 ma~aka u mi{eve. Sada u ba{ti ima jednak broj pasa,ma~aka i mi{eva. Koliko je ma~aka bilo u wenoj ba{ti na po~etku pre bilo kog pretvarawa`ivotiwa?A) 4 B) 5 V) 9 G) 10 D) 1117. Koriste}i blokove dimenzija 1 cm × 1 cm × 2 cmmogu}e je praviti kule kao {to je prikazano na sli
idesno. Kolika je visina kule izgra|ene od 28 blokova?A) 9 cm B) 11 cmV) 12 cm G) 14 cm D) 17 cm18. Milena je dva puta presavila kvadratnilist papira, a zatim ga dva puta presekla, kao{to je prikazano na sli
i desno. Koliko ko-mada papira je Milena dobila?A) 6 B) 8V) 9 G) 12 D) 1619. Aleksa, Bogdan i Vojin {etaju svakog dana. Ako Aleksa ne nosi {e{ir, onda Bogdan nosi.Ako Bogdan ne nosi {e{ir, onda Vojin nosi. Ako danas Bogdan ne nosi {e{ir, ko nosi?A) i Aleksa i Vojin B) samo AleksaV) samo Vojin G) ni Aleksa ni Vojin D) nemogu}e je odrediti20. Ko
ka prikazana na sli
i desno ima napisan po jedan prirodan broj nasvakoj strani. Proizvodi brojeva na suprotnim stranama ko
ke su jednaki. Kojije najmawi mogu}i zbir svih {est prirodnih brojeva napisanih na stranamako
ke?A) 36 B) 37 V) 41 G) 44 D) 60

15

10

5Zada
i koji vrede 5 poena21. Svaka od slede}ih slika prikazuje mre`u ko
ke. Samo jedna od ko
ki koje se mogu dobitiod ovih mre`a ima zatvorenu liniju na
rtanu po wenim stranama. Koja?A) B) V) G) D)22. [est identi~nih 
rnih kugli
a i tri identi~ne belekugli
e raspore|ene su na tasovima vage kao{to je prikazanona sli
i desno. Koja je ukupna te`ina ovih devet kugli
a?A) 100 g B) 99 gV) 96 g G) 94 g D) 90 g23. Nikola je napisao 5 re~eni
a A) � D), od kojih je ta~no jedna neta~na. Koja?A) Moj sin Marko ima 3 sestre.B) Moja }erka Ana ima dva brata.V) Moja }erka Ana ima dve sestre.G) Moj sin Marko ima dva brata.D) Ja imam petoro de
e.5 � 6. razred c© Dru{tvo matemati~ara Srbije 3



24. Branko upisuje prirodan broj u prvi krug na sli
i ispod, a zatim popuwava ostale krugoveprate}i uputstva data na sli
i. Koliko brojeva od {est upisanih je deqivo brojem 3?A) 1 B) ili 1 ili 2 V) 2 G) ili 2 ili 3 D) ili 3 ili 425. Od papira na sli
i desno formirana je kutija dimenzija 2 × 1 × 1. Kojaslika ne predstavqa dobijenu kutiju?A) B)V) G) D)26. Ema je napravila selfije sa svojih 8 ro|aka. Svaki od 8 ro|aka se nalazi ili na 2 ili na 3fotografije. Na svakoj fotografiji ima ta~no 5 ro|aka. Koliko je selfija Ema napravila?A) 3 B) 4 V) 5 G) 6 D) 727. Darko iMilan se takmi~e ko }e vi{e poena da osvojiga|aju}i lopti
ama identi~ne piramide od limenki nakojim su napisani poeni kao na sli
i desno. Darko jeoborio 6 limenki sa ukupno 25 poena. Ako je Milanoborio 4 limenke, koliko poena je osvojio?A) 22 B) 23 V) 25 G) 26 D) 2828. Svaka 
ifra na digitalnom satu sastoji se od najvi{e 7 delova .Na`alost, kod svake 
ifre na mom satu deo na istoj pozi
iji ne radi. U ovom trenutku moj satpokazuje vreme . [ta }e pokazivati moj sat nakon 3 sata i 45 minuta?A) B) V) G) D)29. Lidija je napravila veliku ko
ku dimenzije 4 × 4× 4 koriste}i 32 bele i 32 
rne ko
ki
edimenzija 1× 1× 1, tako da najve}i mogu}i deo povr{ine velike ko
ke bude bele boje. Koji deopovr{ine velike ko
ke je bele boje?A) 1

4
B) 1

2
V) 2

3
G) 3

4
D) 3

830. Zoran ima dva automata: jedan mewa 1 beli `eton za 4 
rvena `etona, a drugi mewa 1 
rveni`eton za 3 bela. Zoran trenutno ima 4 bela `etona. Ako posle ta~no 11 razmena Zoran ima 31`eton, koliko je 
rvenih?A) 21 B) 17 V) 14 G) 27 D) 11Zada
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